



**भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड**  
(भारत सरकार का उपग्रह)

**सामान्य / प्राणीय खुदरा प्रतिष्ठान (पेट्रोल पंप) डीलरशिप की नियुक्ति हेतु सूचना**

भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड, ओडिशा राज्य में विभिन्न स्थानों पर खुदरा प्रतिष्ठान (पेट्रोल पंप) डीलर नियुक्ति करने हेतु प्रस्ताव देता है।

विस्तृत विज्ञापन एवं विवरणिका वेबसाइट [www.petrolpumpdealerschayan.in](http://www.petrolpumpdealerschayan.in) पर उपलब्ध है।

आवेदकों को अपना आवेदन, गैर-नापसी गोग्र आवेदन शुल्क, जैसा भी लागू हो, के ऑनलाइन भुगतान के साथ, दिनांक **27/06/2023** तक ऑनलाइन जमा हो जाना चाहिए।

ऑनलाइन आवेदन को जमा करने को सुनिश्चित रूप से सुनिश्चित रूप से बाद तुरंत वापस ले ली जाएगी।

आवेदकों को अपना आवेदन जमा करने से पहले अपने स्वयं के हित में, "विवरणिका" को सावधानीपूर्वक पढ़ लेना चाहिए और चयन की शर्तों को समझ लेना चाहिए।

कॉर्पोरेशन कोई कारण बताए बिना अपने समय विवेकाधिकार पर इस विज्ञापन को निरस्त / वापस / संशोधित करने में या नियत तिथि को विस्तारित करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

अपेक्षित समाचार-पत्रों के समक्ष स्थानीय भाषी अखबारों में प्रकाशित विज्ञापन में कोई विसंगति होने की स्थिति में, अपेक्षित समाचार-पत्रों में उल्लेखित निर्देश / सूचना मान्य होगी।

शुद्धिपत्र, यदि कोई हो, केवल वेबसाइट [www.petrolpumpdealerschayan.in](http://www.petrolpumpdealerschayan.in) पर ही प्रकाशित होगा।

विवरणिका को खरीदने या इस विज्ञापन के बारे में किसी जानकारी के लिए प्रत्यक्ष निम्नांकित पते पर संपर्क कर सकते हैं:

क्षेत्र	जिला	पता	संपर्क क्र.
भुवनेश्वर	अनुगुल, जाजपुर, बालेश्वर, भद्रक, कटक, ढुंकरनाल, गजपति, गंजाम, जगतसिंगपुर, कंगमाल, केन्द्रापड़ा, खोरधा, कोरपुट, मलकागिरी, नयागड, पुरी, रायगड़ा	प्रदेशिक प्रबंधक (रीटेल), भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड, 5वां माला, एनबीसीसी एम्प्रीया कर्मीशिएल कॉम्प्लेक्स, टॉवर 1, न्यू गर्वमेंट कॉलनी, प्रेस चौक, धंधसेखरपुर, भुवनेश्वर 751017	0674-3512900 / 0674-3512907
	ब्रह्मगढ़, बलांगीर, बौद्ध, देवघर, झारसुगुड़ा, कालाहाण्डी, के.आनंदर, मयूरभंज, नवरंगपुर, गौपाडा, सम्बलपुर, सोनेपुर, सुन्दरगड	प्रदेशिक प्रबन्धक (रीटेल), सम्बलपुर, भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड, इन्फोम टॉक्स ऑफिस से बंगला में, भगवती कॉम्प्लेक्स, एनएच-8, एनधापली, सम्बलपुर 768004	8093122883 / 8093122884

Empowering Lives Empowering Naya Bharat

जब के सितलित में एक सेवानिवृत्त कोर स्टार जनरल की भती और एक सेवानिवृत्त जनरल के ब्राह्मण को विवरणिका लिखा गया है। इसके अलावा एक सेवानिवृत्त जू-स्टार जनरल की पत्नी और एक सेवानिवृत्त ड्यू-स्टार जनरल की पत्नी जनरल की पत्नी और यादव भी जांच के बावजूद हैं। जैसा कि इंदिया नैटिव ने पहले बताया था, एक कोर कमांडर, वो मेजर जनरल और अन्य सहित 124 से अधिक सेवानिवृत्त अधिकारी पुष्टाएं और परीक्षणों का सामना कर रहे हैं। कुछ अन्य कर रहे हैं जिनमें से एक प्रमुख जनरल के पुत्र हैं।

नयी दिल्ली: पिछले हफ्ते पटना में विपक्ष की बैठक में, तुंगभद्र कांग्रेस (टीएमसी) प्रमुख और पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी और कांग्रेस नेता राहुल गांधी को कुछ दूरी पर बैठे वखा गया था। हालांकि, जब ममता बनर्जी वापस निकल रही थीं तब दोनों नेताओं के बीच हाथापाई का आदान-प्रदान हुआ। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के विरुद्ध उत्तम तक जो योजना बनाई गई है उसमें हर चीज पर मुकाबला करने के उद्देश्य से कांग्रेस ने भी एक योजना बनाई है। कांग्रेस प्रमुख मल्लिकार्जुन खड्ग के मुताबिक विपक्ष में अगली बैठक में चीजें आकर लेंगी। टीएमसी के अनुसार, बंगाल में प्रयोगी विपक्ष यह है कि विपक्ष स्थानीय पर, कांग्रेस, भाजपा और भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) (मार्क्सवादी) (बीपीआईएम) ममता बनर्जी की पार्टी के खिलाफ हथ में हाथ मिला

**यूसीसी पर पीएम के बयान को लेकर भड़के ओवैसी**

नयी दिल्ली: प्रधान नागरिक सौभाग्य पर प्रधानमंत्री मोदी खादी एक कॉन्ट्रैक्ट है, इंडिया में जन-जन का खतरा है। मोदी ने अपने हाथ बना दिए हैं, देश की राजनीति पर हमला करने लगे हैं। विपक्षी दल के नेता प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर हमला करने लगे हैं। तब तक को लेकर उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री ने भी प्रधानमंत्री नहीं खेती पर सवाल खड़े किए हैं और कहा कि इस्लाम में शाही एक कॉन्ट्रैक्ट है, इंडिया में जन-जन का खतरा है। मोदी ने यूसीसी का फिक्र करते हुए कहा कि विश्व सिविली फायदे के लिए इसका इस्तेमाल कर रहा है। इससे यूसीसी ओवैसी ने कहा कि प्रधानमंत्री भारत की विधिकता और इसके बहुराज्य को एक सम्मेल्य मानते हैं। तो, वह एसी बर्तन करते हैं, क्या आप यूसीसी के नाम पर देश की विधिकता और विधिकता को टूट कर लेते हैं? इसके बाद ही उन्होंने कहा कि जब वह यूसीसी की बात करते हैं, तो वह हिंदू नागरिक संविदा को बर्तन कर रहे हैं। मैं उन्हें कुलीनी देता हूँ - क्या वह हिंदू अतिवादी परिवार को खत्म कर सकते हैं? उन्होंने कहा कि जाड़ो और पंचाव के विरुद्ध यूसीसी के बारे में जनता के बीच क्या प्रतिक्रिया होगी। ओवैसी ने कहा कि प्रधानमंत्री को यह समझने की जरूरत है कि अनुच्छेद 29 एक मौखिक अधिकार है।

यूसीसी पर पीएम के बयान को लेकर भड़के ओवैसी। मोदी ने जन-जन का खतरा है। तब तक को लेकर उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री ने भी प्रधानमंत्री नहीं खेती पर सवाल खड़े किए हैं और कहा कि इस्लाम में शाही एक कॉन्ट्रैक्ट है, इंडिया में जन-जन का खतरा है। मोदी ने यूसीसी का फिक्र करते हुए कहा कि विश्व सिविली फायदे के लिए इसका इस्तेमाल कर रहा है। इससे यूसीसी ओवैसी ने कहा कि प्रधानमंत्री भारत की विधिकता और इसके बहुराज्य को एक सम्मेल्य मानते हैं। तो, वह एसी बर्तन करते हैं, क्या आप यूसीसी के नाम पर देश की विधिकता और विधिकता को टूट कर लेते हैं? इसके बाद ही उन्होंने कहा कि जब वह यूसीसी की बात करते हैं, तो वह हिंदू नागरिक संविदा को बर्तन कर रहे हैं। मैं उन्हें कुलीनी देता हूँ - क्या वह हिंदू अतिवादी परिवार को खत्म कर सकते हैं? उन्होंने कहा कि जाड़ो और पंचाव के विरुद्ध यूसीसी के बारे में जनता के बीच क्या प्रतिक्रिया होगी। ओवैसी ने कहा कि प्रधानमंत्री को यह समझने की जरूरत है कि अनुच्छेद 29 एक मौखिक अधिकार है।



मोदी सतत से प्रधानमंत्री को यह समझ नहीं आया। संकेत में धर्मपरिक्रमता की बात है। उन्होंने कहा कि इस्लाम में जन-जन का खतरा है। तब तक को लेकर उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री ने भी प्रधानमंत्री नहीं खेती पर सवाल खड़े किए हैं और कहा कि इस्लाम में शाही एक कॉन्ट्रैक्ट है, इंडिया में जन-जन का खतरा है। मोदी ने यूसीसी का फिक्र करते हुए कहा कि विश्व सिविली फायदे के लिए इसका इस्तेमाल कर रहा है। इससे यूसीसी ओवैसी ने कहा कि प्रधानमंत्री भारत की विधिकता और इसके बहुराज्य को एक सम्मेल्य मानते हैं। तो, वह एसी बर्तन करते हैं, क्या आप यूसीसी के नाम पर देश की विधिकता और विधिकता को टूट कर लेते हैं? इसके बाद ही उन्होंने कहा कि जब वह यूसीसी की बात करते हैं, तो वह हिंदू नागरिक संविदा को बर्तन कर रहे हैं। मैं उन्हें कुलीनी देता हूँ - क्या वह हिंदू अतिवादी परिवार को खत्म कर सकते हैं? उन्होंने कहा कि जाड़ो और पंचाव के विरुद्ध यूसीसी के बारे में जनता के बीच क्या प्रतिक्रिया होगी। ओवैसी ने कहा कि प्रधानमंत्री को यह समझने की जरूरत है कि अनुच्छेद 29 एक मौखिक अधिकार है।